



**ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ
И НАУКИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

ул. Володарского, д. 49, г. Тюмень, 625000
тел. (3452) 59-93-00, факс 25-74-59
dep_obraz@72to.ru
ОКПО 00090813

от 03.08.2020 № 5397

На № 14-40 от 22.07.2020

Заместителю руководителя
Федеральной службы по надзору в
сфере образования и науки

Б.А. Чернышову

О направлении информации

Уважаемый Борис Александрович!

В ответ на Ваш запрос сообщаем информацию о мерах, принятых в отношении руководителей образовательных организаций, систематически показывающих необъективные результаты оценочных процедур, согласно приложению.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

И.о. директора департамента

И.П. Конончук

Меры, принятые в отношении руководителей общеобразовательных организаций, систематически показывающих необъективные результаты оценочных процедур

Комплексная работа в отношении образовательных организаций, на протяжении трех лет демонстрирующих необъективные результаты проведения Всероссийских проверочных работ (далее – ВПР), находится на контроле Департамента образования и науки Тюменской области.

В результате служебного расследования в отношении руководителей образовательных учреждений (согласно письму РОИ от 26.08.2019 №13-386) были приняты следующие меры:

- произведена смена административно-управленческого состава, отвечающего за проведение ВПР;
- осуществлено депремирование лиц, ответственных за проведение процедур независимой оценки качества образования;
- проведены индивидуальные собеседования с руководителями образовательных организаций.

Наряду с этим, весь административно-управленческий персонал вышеназванных школ прошел повышение квалификации на базе Центров непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников. Руководителям муниципальных органов управления образованием указано на необходимость участия впредь руководителей и педагогов в соответствующих программах повышения квалификации, организуемых ФГБУ «ФИОКО».

Результаты участия в ВПР и объективное оценивание результатов обучения рассмотрены в ходе сессии «Нацпроект «Образование»: практика принятия решений», проведенной с руководителями муниципальных органов управления образованием, методических служб, директорами школ, педагогами.

Кроме того, совместно с учредителями ОУ было принято решение о введении в отношении руководителей режима «управленческой опеки» (внешний контроль, организационно-методическая поддержка, стажировка по востребованным точкам в «школах-наставниках», адресная трансляция опыта целевым аудиториям, командный взаимообмен практиками).

Вопрос объективности проведения оценочных процедур включен также в тематику административных совещаний с руководителями муниципальных органов управления образованием, образовательных учреждений.

В период с ноября по декабрь 2019 года сотрудниками управления по надзору и контролю в сфере образования Тюменской области проведены внеплановые проверки школ, показавших признаки необъективности по результатам ВПР. На основе анализа результатов указанных проверок директорам школ, руководителям органов управления образованием даны соответствующие рекомендации.

В рамках проведения ВПР осенью 2020 года в школах, показывающих необъективные результаты, будут усилены процедуры общественного наблюдения, в том числе путем привлечения студентов Российского союза молодежи; обеспечена независимая проверка работ учащихся; организована методическая работа с педагогами, направленная на повышение качества обучения школьников и организации ВПР.